

## SCOPREGA S.p.A.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET	Gonfiatore a mano Hand pump	BRAVO 6
	Codice Part number	6120006
COSTRUTTORE MANUFACTURER	SCOPREGA S.p.A.	
INDIRIZZO ADDRESS	Via Leonardo da Vinci, 63 20062 – Cassano d'Adda (Milan) - ITALY	
IMMAGINE IMAGE		
DESCIZIONE DESCRIPTION	Gonfiatore a mano a doppio flusso, trasformabile in singolo flusso rimuovendo semplicemente un tappo. Ciò consente di gonfiare alla massima pressione con sforzo limitato.  Double action hand pump. It can be transformed in a single action pump by removing a plug, to inflate at the high pressure reducing the physical effort.	
APPLICAZIONI APPLICATIONS	Gommoni, kites, kayaks e tutti i tipi di gonfiabili. Boats, kites, kayaks and all inflatables.	



## SCOPREGA S.p.A.

CARATTERISTICHE PRODOTTO PRODUCT CHARACTERISTICS		
DIMENSONI DIMENSIONS	210 x 120 x 470 mm	
PESO WEIGHT	1.00 kg	
PORTATA CAPACITY	2 x 2500 cc	
PRESSIONE MAX. MAX. PRESSURE	600 mbar (8.7 psi)	
MATERIALI MATERIALS	Corpo / Maniglia Body / Handle ABS	
TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO WORKING TEMPERATURE	-10°C / +40°C	
TEMPERATURA DI MAGAZZINAGGIO STORAGE TEMPERATURE	-20°C / +60°C	
IMBALLAGGIO PACKAGING	Involucro termoretraibile Shrink-wrap	
PAESE DI ORIGINE COUNTRY OF ORIGIN	Italia Italy	

Le caratteristiche dei prodotti possono essere soggette a modifiche senza preavviso. Specification and dimensions subject to change without prior notice.

Il copyright di questo documento è di proprietà di SCOPREGA S.p.A. e non può essere riprodotto se non per intero e previa approvazione del CEO. L'uso di questa scheda tecnica è soggetto al regolamento SCOPREGA. Copyright of this document is owned by SCOPREGA S.p.A. and may not be reproduced other than in full and with the prior approval of the CEO. Use of this data sheet is subjected to SCOPREGA regulation.